

Των **Θ. ΠΑΝΟΥ & Α. ΚΑΝΔΥΛΗ**
koinonia@realnews.gr

Πέπλο μυστηρίου συνεχίζει να καλύπτει το κίνητρο του 76χρονου δράστη του μακελειού στη ναυτιλιακή εταιρεία της οικογένειας Καρνέση, την περασμένη Δευτέρα στη Γλυφάδα. Οι αρχικές πληροφορίες για έξωσή του από σπίτι που του είχε παραχωρηθεί από την **Ελευθερία Καρνέση**, μητέρα των αδελφών της οικογένειας, διαψεύστηκαν έπειτα από ανακοίνωση της εταιρείας, με την οποία ξεκαθαρίζεται πως η **Μαρία Καρνέση**, το ένα από τα θύματα, ουδεμία ιδιοκτησιακή σχέση είχε με το ακίνητο της οδού Τσιτσάνη στη Γλυφάδα, που χρησιμοποιούσε για τη διαμονή του ο δράστης.

Πλέον οι αστυνομικοί του Τμήματος Ανθρωποκτονιών, μέσω καταθέσεων, εργαστηριακών αλλά και φυσικών ερευνών, στην προσπάθεια να αποσαφηνίσουν το κίνητρο που όπλισε το χέρι του 76χρονου **Αρη Ελ Μπουράι** από την Αίγυπτο, καλούνται να απαντήσουν σε δύο ερωτήματα. Το πρώτο αφορά την προέλευση των εκατομμυρίων που βρέθηκαν σε λογαριασμούς του και το δεύτερο τα τηλεφωνήματα που δέχθηκε πριν σκορπίσει τον θάνατο στην εταιρεία της οικογένειας, της οποίας ήταν έμπιστος επί συνολικά 37 χρόνια.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι αστυνομικοί εξετάζουν ακόμα και το ενδεχόμενο των προσωπικών διαφορών του Αρη με τη Μαρία Καρνέση, καθώς όλα δείχνουν πως ο στόχος του ήταν η συνιδιοκτήτρια της εταιρείας.

Τα χρήματα

Ο δράστης του μακελειού, αλλά και αυτόχειρας, δεν φαίνεται να είχε οικονομικό πρόβλημα, καθώς η **Ελευθερία Καρνέση**, η μητέρα των τεσσάρων αδελφών Καρνέση, του είχε τυφλή εμπιστοσύνη και είχε φροντίσει να του δώσει αρκετά μετρητά ως κληρονομιά. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Αρης ήταν δίπλα της ακόμα και στις τελευταίες στιγμές πριν πεθάνει, ενώ η ίδια ήταν αυτή που πριν από αρκετά χρόνια τον είχε βαφτίσει, όταν αποφάσισε να γίνει χριστιανός, δίνοντάς του το όνομα **Αριστείδης**. Κανείς, ωστόσο, δεν γνωρίζει μέχρι στιγμής αν η κληρονομιά από την Ελευθερία Καρνέση αντιστοιχεί στα χρηματικά ποσά που διατηρούσε στους τραπεζικούς λογαριασμούς του ο 76χρονος ή αν τα εκατομμύρια αυτά προέρχονταν από άλλες πηγές.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι από προθεσμιακό λογαριασμό στο όνομα του 76χρονου σε τράπεζα στην Ελβετία, στην οποία μάλιστα διατηρούσε λογαριασμό και η εφοπλιστική οικογένεια, είχαν διακινηθεί ποσά ύψους 1,5 εκατ. ευρώ. Πλέον στον συγκεκριμένο λογαριασμό βρίσκεται το ποσό των 1.500 ευρώ, καθώς φαίνεται πως ένα μεγάλο μέρος των χρημάτων κατέληξε στην αδελφή του αυτόχειρα, συνδικαιούχο του λογαριασμού, η οποία διαμένει μόνιμα στην Αίγυπτο. Παράλληλα, ο Αρης διατηρούσε και έναν καταθετικό λογαριασμό με 500.000 ευρώ σε ελληνική τράπεζα. Μάλιστα, όταν ολοκληρωθούν τα στοιχεία από την άρση απορρήτου τραπεζικών λογαριασμών, είναι πιθανόν προκύψουν και άλλα διακινούμενα ποσά από τους λογαριασμούς του δράστη.

Συνομιλίες

Οι έμπειροι αστυνομικοί του Ανθρωποκτονιών αναμένουν και τα αποτελέσματα από την άρ-



Ο Σπύρος και η Δέσποινα Καρνέση



ση απορρήτου των τηλεφωνικών επικοινωνιών. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο δράστης και αυτόχειρας, πριν από τη δολοφονική επιδρομή στη Γλυφάδα, είχε συνομιλίες με συγκεκριμένα πρόσωπα.

Το μακελειό σημειώθηκε το πρωί της Δευτέρας όταν ο Αρης, μετά την απόλυσή του από την εταιρεία, μπήκε στο γκαράζ του κτιρίου, γύρω στις 9:20 το πρωί, χρησιμοποιώντας την κάρτα του, η οποία δεν είχε ακυρωθεί.

Ο πρώτος άνθρωπος που συνάντησε ήταν ένας υπάλληλος από το προσωπικό ασφαλείας, στον οποίο είπε πως πάει να ξεκαθαρίσει την υπόθεση με τα αφεντικά, γιατί τον πετούν έξω από το σπίτι και μάλιστα τον απειλίσαν πως θα τον κάψουν. «Όταν τον είδα, τον ρώτησα τι κάνει και αγκαλιαστήκαμε, γιατί είχα καιρό να τον δω. Αυτός μου είπε ότι χάρηκε

που με είδε και πως έμαθε ότι η κόρη μου πέρασε στην ιατρική. Εγώ τότε τον ρώτησα τι κάνει στην εταιρεία, αφού δεν είχε κάποιον λόγο να βρίσκεται εκεί. Μου είπε πως σήμερα θα τελειώσουν όλα για τον ίδιο, είναι η τελευταία μέρα του και πως πάει να ξεκαθαρίσει κάποια πράγματα», ανέφερε στην κατάθεσή του ο υπάλληλος της εταιρείας. Ο Αρης κατευθύνθηκε πρώτα στο γραφείο της Μαρίας Καρνέση, που φαίνεται να ήταν ο πρωταρχικός του στόχος. Νωρίτερα κλείδωσε στο γραφείο της τη **Δέσποινα Καρνέση**, αδελφή του θύματος.

Η Μαρία Καρνέση πυροβολήθηκε στο γραφείο του γαμπρού της **Αντώνη Βλασσάκη**, συζύγου της Δέσποινας και διευθύνοντος συμβούλου της εταιρείας, καθώς η άτυχη γυναίκα έτρεξε προς τα εκεί, σε μια απέλπιδα προσπάθεια να γλιτώσει τη ζωή της.

Οι έρευνες των Αρχών για τα χρήματα που είχε στους λογαριασμούς του ο 76χρονος Αιγύπιος δράστης και τα τηλεφωνήματα που δέχθηκε πριν από τη δολοφονική επιδρομή στην εταιρεία

Το μυστήριο με την... κληρονομιά του Αρη

